

# 信宜警方夏季治安打击整治“百日行动”打出声势打出成效 破案同比上升138%



信宜市公安局向媒体记者介绍“百日行动”成果。通讯员龚富龙 摄

茂名晚报讯 记者刘锋兰 通讯员赖维聪 昨日,信宜市公安局召开媒体通报会,通报该局自今年6月22日开展夏季治安打击整治“百日行动”以来取得的成效。茂名晚报记者从会上获悉,行动期间信宜警方始终保持对突出违法犯罪的严打高压态势,破案同比上升137.86%。同时,通过开展精细化的“大巡防”,大大提升了群众的安全感和满意度。

打击突出犯罪成绩斐然  
破案同比上升一倍多

公安部部署开展夏季治安打击整

治“百日行动”以来,信宜市公安局认真贯彻落实上级决策部署,结合当前开展的“马上就办、真抓实干”队伍作风专项整治活动,切实提高政治站位,压实责任,分类施策,强化措施,重拳打击突出违法犯罪,铁腕整治社会治安乱象,攻坚化解各类安全隐患,全面净化社会面环境。

该局坚持以打开路,以更坚决的态度、更精准的打击、更有效的举措,保持对突出违法犯罪的严打高压态势。从8月5日开始,每周末针对群众反映强烈的突出违法犯罪,分主题分批次在信宜市范围内组织开展集中统一清查行

动,严查“黄赌毒”“盗抢骗”和酒驾毒驾等,全面清剿各类违法犯罪。截至目前,该局已连续开展了5周共5个专题周末清查行动,迅速掀起了打击各类突出违法犯罪的高潮。据统计,开展“百日行动”以来破案数同比上升137.86%,刑事拘留人数同比上升41.1%,打出了成效、打出了声威。

8月13日,该局经过近一个月的清查,出动100多名警力对信宜辖区9个涉嫌复制、贩卖淫秽物品场所进行突击查处,现场抓获违法犯罪嫌疑人12名,刑事拘留10人,扣押电脑、移动硬盘、U盘、手机等一批,有效净化了社会风气。

9月1日,该局打私大队联合刑警、治安、禁毒等警种部门在信宜某工地查获三个“黑”加油点,现场查获4台油车,扣押柴油约8吨。

记者还了解到,信宜警方目前正在侦办一起假冒注册商标案。据案件情况显示,犯罪嫌疑人杨某某等人成立景博皮具厂,生产、销售假冒注册商标皮包,销售总额达40多万元。

“大巡防”出动警力16541人次  
保群众安全

信宜市公安局坚持“警力跟着警情走”的工作理念,将机关警力下沉路面开展365天全覆盖式巡逻防控,坚决巡好“线”,织密“圈”,切实提高见警率、管事率和威慑力。截至目前,在“大巡防”中信宜公安机关共出动警力16541人次,盘查车辆36572辆次,盘查人员37876人次,现场抓获嫌疑人145人,走访群众7897人次,走访企业、商铺4206家次,先期处置各类警情46起,教育纠

正各类交通违法行为853起,救助群众30起,好人好事352起,调解现场治安纠纷行为14起,找回失散人员11名,发放各类宣传资料3500份,有效拉近了警民关系,大大提升了群众满意度。

据悉,信宜市公安局第二季度警务评议满意度92.35%,高于全省平均水平,为茂名各区(县级市)中最高。

全心全意做好“好心服务”  
让群众满意

茂名晚报记者在通报会上还了解到,在开展“百日行动”中,信宜市公安局除了严打突出违法犯罪,还全心全意做好“好心服务”,把“管理”变“服务”让群众满意。

据该局出入境管理大队民警介绍,为给老年人办证提供更好的服务,他们想方设法,从细节入手,不断优化老年人办事流程。一是重视体验,落实便利措施“有态度”。设置老年人专窗,建立老年人优先办理“绿色通道”,解决老年人在预约、填表、拍照、受理、缴费等全流程遇到的困难。二是优化服务,提升窗口服务水平“有力度”。老年人不需要预约便可直接到出入境办证大厅窗口办理业务,增加亲友为老年人代办功能,并按规定简化了老年人办证照片采集流程,60岁(含)以上老年人可免照相,复用原有证件照片。三是以人为本,保障老年人办证“有温度”。在办证窗口配备了老年人常用的救助设备及药品,放置老花镜、放大镜等便利工具。同时采取灵活多样的方式保留现金支付方式,方便无手机支付条件等无银行卡的老年人缴纳办证费用。

## 校企携手共建 大学生劳动教育实践基地

茂名晚报讯 记者吴宗泽 通讯员黄希怡 9月6日下午,广东石油化工学院劳动教育实践基地在茂南区羊角镇潭段村的“恒安田园牧歌”休闲农业观光园正式挂牌成立。

据了解,“恒安田园牧歌”休闲农业观光园由茂名市重点农业龙头企业恒安实业发展有限公司建设运营,是全省首个5G智慧乡镇建设试点地。园区有茂名首个成功落地的5G“水肥一体化”数字农业项目,并获得“省级休闲农业与乡村旅游”示范点、茂南区乡村振兴示范点、“广东省菜篮子基地”等荣誉称号,是以农业资源为核心依托,以旅游功能为核心展示,借助科技、相关辅助设施等进行创新性的规划、设计,从而形成的集科技示范、旅游观光、科普教育以及休闲娱乐功能为一体的综合型园区。基地将以“体验创新成长”为主题,通过综合教育培训、实践活动等,助力学校培养德智体美劳全面发展的社会主义接班人。

广东石油化工学院相关负责人告诉记者:“这个劳动教育基地是广东石油化工学院首个校外的实践基地,通过这个基地我们可以组织我们全校的大学生按照班级来到这里进行劳作,通过劳动出汗出力,增强学生的体力智力和创造力,学习劳动的技能,树理解劳动之观,养尊重劳动之德,践热爱劳动之行,学善于劳动之技,从而培养我们的学生成为德智体美劳全面发展的社会主义接班人。”

茂名市恒安实业发展有限公司代表表示:“作为5G智慧农业‘乡村振兴’示范点,我们将积极服务高校人才培养,加强与校方交流合作,共同设计安排合理的劳动教育课程。以乡村振兴重大战略为契机,让示范园内5G智慧农业赋能高校人才培养。”

## 站北七路社区体育公园即将建成开放



昨日,在市区站北七路社区体育公园施工现场,施工人员正在加紧安装健身器材。据了解,该公园道路、绿化、亮化等工程基本完成,即将建成开放。

茂名日报社全媒体记者 陈国汉 摄

## 信宜举办甜柿科学用药及管护培训 守住人们“舌尖上的安全”

茂名晚报讯 记者吴祖光 通讯员卢雄坚 谢亮 为加强信宜优质农产品的绿色、有机等质量检测担保和可视化溯源认证工作,近日,信宜市农业农村局在大成镇北梭村举行甜柿科学合理用药及管理技术培训班。

在培训班上,该市农业农村局的植保站、药检部门相关人员,围绕甜柿农药安全使用减量化、安全间隔技术、农药残留检测指标和追踪处理进行详细的讲授,强调农产品质量安全重于泰山。随着甜柿的陆续大量收获上市,果农们要选择合格的防虫药,安全用

药,不要用高度农药,保证施药安全间隔期天数,防止农药残留超标和禁止超标水果入市,以加强打造“信字号”农产品。

现场药检部门工作人员还收集了果农甜柿的样本,进行抽检登记。随后,参训的果农来到甜柿基地进行观摩学习,该市农艺专家实地指导当前果树的管理技术。

北梭村甜柿果农表示:“通过参加此次培训会,我们会严格按照要求,做好果树的科学管理和施药,全力打造优质的‘信字号’农产品。”